



Εργαζόμενος στο γραφείο του Christopher Pyne μεταξύ των ταραξιών στην Μαλαισία

Ενας σύμβουλος του Υπουργού Christopher Pyne, συνελήφθη από τις Μαλαισιανές αρχές γιατί μετά τον αγώνα της Φόρμουλα Ένα που έγινε την περασμένη Κυριακή στην Κουάλα Λουμπούρ, ήταν μεταξύ ομάδας ανδρών που έβγαλαν τα ρούχα τους και έμειναν με τα μαγιώ που πάνω τους είχαν το σχέδιο της Μαλαισιανής σημαίας. Ο Jack Walker ήταν μεταξύ των εννέα ανδρών, ηλικίας μεταξύ 25 και

29, οι οποίοι συνελήφθησαν μετά το grand prix, που κέρδισε ο Αυστραλός Daniel Ricciardo, στο Sepang International Circuit.

Εικόνες από τους πανηγυρισμούς δείχνουν άνδρες που φοράνε μαγιώ και κρατάνε αυστραλιανές σημαίες. Βίντεο δείχνει επίσης τους άνδρες να πίνουν ποτό από παπούτσια - μια πράξη η οποία παρατηρείται συχνά σε πανηγυρισμούς μετά από αγώνες μηχανοκίνητων οχημάτων. Σύμφωνα

με τα μμε της Μαλαισίας οι Αυστραλοί παραμένουν προφυλακισμένοι για τέσσερις ημέρες και διερευνάται αν θα τους απαγγελθούν κατηγορίες για άσεμνη συμπεριφορά σε δημόσιο χώρο και προσβολή της σημαίας. Για "μεγάλη έλλειψη σεβασμού, πλίθια συμπεριφορά από ανθρώπους που δεν έχουν καμία ευαισθησία και δίνουν κακό όνομα στην Αυστραλία" κάνουν λόγο οι Μαλαισιανές αρχές. Ο κ Walker είναι σύμβουλος του

υπουργού άμυνας και στο παρελθόν εργαζόταν για μια εταιρεία του Μιχαήλ Φωτίου. Έχει επίσης εργαστεί για την Macquarie Bank. Δεν είναι σαφές ποια μπορεί να είναι η τιμωρία αλλά ο Θηστροφύλακας Σκοτ Μόρισον δήλωσε εκθές ότι η υπόθεση είναι μια υπενθύμιση για τους Αυστραλούς που ταξιδεύουν στο εξωτερικό ώστε να συμπεριφέρονται σωστά. Διπλώσεις έκανε και ο Αρχηγός της Αντιπολίτευσης, Μπιλ Σόρτεν.

Γαλακτοπούρεκο & Μπακλαβας

Σπιτικά γλυκά με αγνά υλικά...

Για παραγγελίες τηλεφωνήστε στο
0404 725 434

Μοναδική ευκαιρία
προ-αγοράς
τάφου για περιορισμένο
χρονικό διάστημα
στο κοιμητήριο του Μπότανι
και του Ρούκγουντ.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον Σπύρο στο τηλέφωνο: **9759 9759**

Οικοδομικός οργασμός στο Σίδνεϊ πάνω από 30,000 κατοικίες σε ένα έτος

Περισσότερα από 30.000 νέα σπίτια έχουν χτιστεί στο Σίδνεϊ κατά το τελευταίο οικονομικό έτος, το υψηλότερο ποσοστό ανοικοδόμησης νέων κατοικιών από την οικοδομική έκρηξη που είχε καταγραφεί πριν τους Ολυμπιακούς Αγώνες του Σίδνεϊ. Τα τελευταία στοιχεία έδειξαν ότι έχουν χτιστεί 30.191 νέα σπίτια και διαμερίσματα στην ευρύτερη περιοχή του Σίδνεϊ. Αυτός είναι ο μεγαλύτερος αριθμός νεόδμητων από το οικονομικό έτος 1999-2000, όταν καταγράφηκαν 30.520 νέες κατοικίες. Ο υπουργός Rob Stokes δήλωσε ότι οι αριθμοί δείχνουν ότι η τοπική οικονομία είναι ισχυρή και επιβεβαιώνουν τον σταθερό ρυθμό ανάπτυξης. «Περισσότερα σπίτια σημαίνει περισσότερες ευκαιρίες



για τους κατοίκους του Σίδνεϊ να αγοράσουν σπίτι», είπε ο κ Stokes. «Οι μεγάλες επενδύσεις για νέες δημόσιες συγκοινωνίες και δρόμους καθώς και η απλοποίηση των διαδικασιών και ο πιο αποτελεσματικός πολεοδομικός

σχεδιασμός θα βοηθήσουν ώστε να χτίσουν τα σπίτια που χρειαζόμαστε», είπε ο υπουργός. Η ανέγερση νέων κατοικιών έχει αυξηθεί κατά δέκα τοις εκατό στο Σίδνεϊ κατά το παρελθόν οικονομικό έτος.